

COBETCKAЯ POCCIA

№ 122 [15384]

суббота, 28 октября 2023 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Народовластие

http://www.sovross.ru Цена договорная (16+



Ленинскому комсомолу 105 лет





Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Госдуме ЗА ТАКОЙ БЮДЖЕТ ГОЛОСОВАТЬ НЕ БУДЕМ!

26 октября при обсуждении проекта закона «О федеральном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» с трибуны Государственной думы выступил Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции коммунистов Г.А. Зюганов.

Уважаемые депутаты!

Мы принимаем бюджет в условиях большой и опасной войны. В этой ситуации нам необходим бюджет победы. Он станет таким, только если удастся преодолеть раздвоенность власти и выполнить установки которые сформулированы в посланиях пре-

В условиях развязанной против нас войны, главное - это централизация ресурсов и успешное управление. Их цель - обеспечить единство действий фронта и тыла. Но предложенный нам проект бюджета не соответствует этой задаче. Реальное увеличение расходов к 2023 году мы видим в конце трехлетки только по двум разделам. Прежде всего, это оборонный раздел, напрямую связанный со специальной военной операцией. Рост оборонных расходов мы поддерживаем и всё делаем для нашей победы.

Но одновременно возрастает государственный долг и расходы на его погашение. В следующем году на это будет направлено 2,3, а в конце трехлетнего периода – 3,3 триллиона. Расходы по обслуживанию госдолга в 2026 году окажутся вдвое выше, чем в 2023-м. Никакой необходимости в этом нет! Если бы вы приняли наши предложения и законы, которые мы вносили, удалось бы нарастить бюджет до 45 триллионов вместо обещанных на следующий год 36,6. Это был бы бюджет раз-

Но сегодня, к сожалению, мы рассматрива-

ем бюджет тупика. Он не ведет нас к победам. Президент в своей речи в Мюнхене в 2007 году заявил, что у нас есть национально-государственные интересы и есть свои традиции. Вопреки этой оценке, мы получили ЕГЭ и «болонскую систему», разрушавшие лучшую в мире русско-советскую школу. И до сих пор наше образование корчится в муках.

В своем послании президент поставил задачу войти в пятерку наиболее экономически развитых стран и выйти на темпы роста выше среднемировых, составляющие 3%. Но десять лет подряд у нас рост экономики составлял около 1%. На следующие три года официальный прогноз вновь обещает не выше 2,2-2,3%.

Правительство требует наращивать инвестиции в экономику страны. Но кто будет этим заниматься? Те, кто выводит из России в офшоры сотни миллиардов долларов ежегодно? Если бы перекачанные за рубеж средства оставались в стране, мы бы имели в бюджете

на 5 триллионов больше. Два года назад на Валдайском форуме президент заявил, что капитализм зашел в тупик. Теперь мы все видим, что он не просто зашел в тупик, а сошел с ума. Доказательство – бесчеловечная бойня, разгорающаяся на Ближнем Востоке, и война «коллективного Запада» против нас. Наша задача - победить. Для этого требуются до-

полнительные ресурсы. Как только темпы роста экономики начали подрастать, Центробанк поднял ставку по кредитам до 13%. Для наших предприятий, для малого и среднего бизнеса это удар, от которого они все стонут. Так можно парализо-

вать целые отрасли! Село дало хороший урожай. Депутаты нашей фракции Кашин, Харитонов, Коломейцев внесли убедительную программу развития сельского хозяйства. Но что крестьяне получили в ответ? Тарифы на электроэнергию составляют почти 8 рублей за киловатт. Топливо продолжает дорожать. Сегодня утром в Новосибирске зимняя солярка стоила 70 рублей за литр. Много пустой болтовни! Правительство за 60 дней не смогло отрегулировать этот простейший вопрос!

А что происходит со стройкой? Разве мы песок и металл возим из Америки? Нет! Но цена на них удвоилась. Это тянет за собой целую цепочку проблем. Один из важнейших вопросов касается меж-

дународной торговли. Мы договорились торговать с дружественными странами в национальных валютах. Но за последний год рубль обвалили почти на 70%. Это самый настоящий саботаж главных установок президента!

К сожалению, тот бюджет, который внесен в Государственную думу, не решает ни одну из

В середине июня на Орловском экономическом форуме КПРФ представила бюджет развития, бюджет Победы. Вам были переданы все наши материалы, все необходимые законы, которые мы подготовили. Мы приглашали вас посетить наши народные предприятия, чтобы перенять и распространить их опыт. Но партия власти никакого интереса к этим предложениям не проявила. Никакого полноценного диалога не получилось.

Нынешний бюлжет сверстан по старым разрушительным лекалам, которые заложили либералы ельцинского разлива. И ничего нового он нам не несет!

Реальные затраты бюджета к концу предстоящей трехлетки собираются сократить по восьми разделам из четырнадцати. В 2026 году они окажутся ниже, чем в 2023-м. А это означает, что страна не развивается и продолжает деградировать.

Суммарное сокращение финансирования госпрограмм составляет 9%. Что касается масштабных инноваций, то в проекте бюджета ими и не пахнет. Намечено абсолютно недопустимое сокращение затрат на развитие национальной экономики. Если в текущем году на него предполагается направить более 4 триллионов рублей, то в следующие три года закладывают от 3,2 до 3,9 триллиона. И на какой же промышленной базе мы будем побеждать? Как будем производить? Как будем наращивать свои возможности? Куда смотрели профильные министерства? Как вообще про-

пустили такой проект бюджета? Россия – единственная из двадцатки крупнейших стран мира, которая вымирает. Мы теряем по полмиллиона граждан в год уже тридцать лет подряд. Русский народ сократился на 22 миллиона человек. Вчера Святейший Патриарх с тревогой напомнил: вымирание государствообразующего народа чревато глубоким социальным кризисом и межна-

циональными конфликтами. Почему же на этом фоне расходы на здравоохранение в течение трехлетки уменьшаются в реальном выражении, с учетом инфляции, на 10%? Меня просто потрясло пренебрежительное отношение к развитию отечественной фармацевтики! Мы платим недружественным странам, объявившим санкции, гигантские деньги за лекарства вместо того, чтобы производить свои! Если завтра нам перекроют поставку лекарств, что нач-

Что касается аграрного сектора, то он в рамках раздела «Национальная экономика» получит 480 миллиардов в 2024 году, 335 – в 2025-м и 323 - в 2026-м. И это тоже недопустимое снижение! Ведь аграрный сектор - основа нашей продовольственной безопасности, без которой невозможно говорить о безопасности национальной.

Мы вам много раз предлагали: внедрите по стране наш опыт народных предприятий! В этом зале находится один из руководителей нашего СПК «Звениговский» Сергей Казанков. У них 880 магазинов, лучшие фермы, лучшая продукция. Вчера отправили на фронт в составе гуманитарного конвоя КПРФ целую машину великолепных продуктов. Но почему вы не хотите перенимать этот опыт? Если будет хотя бы по одному такому предприятию в каждом регионе, мы обеспечим своей продукцией всю страну и половину Европы. Почему же блокируются решения, которые давно назрели и отвечают нашим национальным инте-

К 2026 году безбожно урезаются расходы на ЖКХ. С учетом инфляции они сокращаются на 68% по сравнению с 2023 годом. Как такое можно допустить? У нас только износ труб составляет 60%! Очевидно, что потребность в средствах на поддержку жилищно-коммупокрываться она будет за счет граждан.

Что касается науки и образования, то не может быть патриотического воспитания без соответствующей подготовки, учебников, специалистов. У нас скоро не останется учителей начальных классов, которые становятся для ребят вторыми мамами. Но предложенный бюджет абсолютно не способствует решению кадровых проблем школы, повышению качества образования и развитию науки.

Вчера в Китае в первом чтении принят закон о патриотическом воспитании начиная с летского сала. Сейчас в Госуларственной думе проходит выставка, посвященная нашим спортивным победам. Но когда эти победы достигаются? Когда тренер становится еще и воспитателем! И неслучайно после июньского Парада Победы уже в августе 1945 года на Красной площади прошел марш физкультурников. Он продолжался пять часов. Сталин с Жуковым на трибуне Мавзолея объясняли суть происходящего будущему президенту Эйзенхауэру, командовавшему американскими войсками в Европе и США. Эйзенхауэр потом сказал, что именно тогда в полной мере понял, почему СССР разгромил фашистов. Он увидел здоровое, могучее племя патриотов-победителей, прошедшее войну и

устремленное к новым победам. В ноябре 1945 года наши футболисты съездили в Англию и показали тамошним клубам, как нужно играть. А сейчас посмотрите, что делается! Финансирование раздела «Физическая культура и спорт» урезали по максимуму. Вы хотите, чтобы в стране вообще не осталось своих спортсменов? Чтобы под флагом России выступали одни иностранные «профессионалы»? Мы когда снова сможем болеть за своих?

Когда нам говорят, что нет денег на увеличение важнейших расходов бюджета. - это самая большая ложь! В России состояние 25 главных богачей составляет в общей сложности 300 миллиардов долларов. Это означает, что у упырей больше, чем в госбюджете. Так заставьте их заплатить налоги! В условиях войны они обязаны вкладывать сред-

ства, необходимые для победы! Я не понимаю ни вашей логики, ни безответственности владельцев капитала. Посмотрите, как развивается Китай, проводящий ответственную политику под руководством Компартии! Мы внимательно изучаем его выдающийся опыт, который необходимо перенимать. Только за последнее время в КНР побывали наши губернаторы Клычков и Русских, мои заместители Афонин и Новиков. Но давайте вспомним, с чего начинался подъем Китая. Ведь первые 156 заводов там построили советские специалисты!

В России ресурсов более чем достаточно. Так заставьте их работать на страну, а не на олигархию, не на чужой карман, не на воров и «прихватизаторов»! Министр финансов Силуанов - грамотный человек, но он действует по старой и тупиковой схеме. Она нас не спасает и спасти не может. Стране нужен бюджет Победы, который мы пред-

За этот бюджет мы голосовать не будем!

Зачистка соцобязательств

что для него в приоритете социальные обязательства перед гражданами и оно их неукоснительно выполняет - платит пенсии, пособия, поддерживает семьи с детьми. Словом, куда ни кинь – всюду выполненные соцобязательства.

Но каждый раз перед очередным приправительство совместно с партией власти совершает предварительную зачистку значительной части обязательств, когорыми не желает себя обременять и тем более – тратиться.

Так, за пару лней ло нулевого рассмо трения проекта бюджета на 2024-2026 годы в профильном комитете думское большинство отказалось принять законопроект от оппозиции о праве детей-инвалидов, потерявших кормильца, на получение двух социальных пенсий: олну - по инвалилности, лругую - по потере кормильца. Обе пенсии - крохотные, чуть более / тыс. рублей. Расход бюджета составил бы не более 2 млрд ру-блей. Но, «ЕдРо», сославшись на дефицит бюджета, отказало больным детям. Проголосовав против, единороссы облегненно вздохнули: сэкономили в бюджете 2 млрд. рублей, Силуанов будет доволен. Хотя не было никакой необходимости

в такой экономии. Полностью репортаж читайте на сайте sovross.ru

Реплика в соцсетях С.П. ОБУХОВА лидеру ЛДПР Л.В. СЛУЦКОМУ

Сергей Павлович Обухов:

Лидер ЛДПР гр. Слуцкий повеселил честной народ в ходе бюджетных дебатов в Госдуме. Возбужденный критической оценкой со стороны КПРФ правительственного проекта бюджета на 2024 год преемник Жириновского по традиции обрушился на депутатов-коммунистов и Геннадия Зюганова..

Итак, посмотрим, как решил защищать правительственный бюджет гр. Слуцкий. Цитирую: «...Геннадий Андреевич мне кажется, вы это взяли у Владимира Ильича Ленина, который написал в свое время статью о поражении своего правительства в империалистической войне это 1915 год, прошло 108 лет. Дословно «Революционный класс не может не же лать поражения своему правительству» Если вы, исходя из этого, Геннадий Ан дреевич, предлагаете не принять бюджет хочу напомнить, что, следуя этим указаниям, ваши предшественники разрушили страну. Очень хочется верить, что сейчас предлагая отклонить бюджет, вы, Геннадий Андреевич, не преследуете аналогич-

ные цели». В попытке обвинить Зюганова в разрушении страны путем голосования против правительственного бюджета Слуцкий вляпался по самые уши, по сути, объявив нынешнюю СВО... империалистической войной. Ведь он привел цитату Ленина про империалистическую войну, а не на ционально-освободительную и антифашистскую вооруженную борьбу, которой по оценке КПРФ, является СВО на Укра-

Так, что «поздравляем» гр. Слуцкого за проамериканскую трактовку СВО как захватнической, империалистической во-

КПРФ так не считает. И вслед за Лениным и Сталиным, разделявшим справедливые и несправедливые войны, Компартия заявляет про прогрессивный, национально-освободительный характер СВО.

Кроме того, хочу напомнить, что Рос сию в начале прошлого века разрушили гогдашние либерал-демократы. Ну примерно такие, как некоторые из нынешних

А вообще, явный идеологический ляп Слуцкого - это неспособность предложить контраргументы в ответ на обоснованную критику бюджета со стороны КПРФ и Зюганова

НАШ ДЕВИЗ: ПОБЕЖДАТЬ!

105-ю головшину со дня создания Ленинского коммунистического союза молодежи. В этот знаменательный день мы с чувством гордости и уважения вспоминаем комсомольцев-революционеров, погибших за советскую власть на полях Гражданской войны и вдохновляющих нас сегодня на новые свершения. Комсомольцев-героев, заслонявших Родину от фашистского зверя. Комсомольцев, возрождавших страну на всесоюзных стройках. Но, вспоминая их, мы не предаемся ностальгии по прошлому, а еще теснее сплачиваем ряды современных молодых ленинцев, борющихся против оголтелого бандитского капитализма и не смирившихся с его временной

победой ной борьбой комсомол XXI века убедительно доказывает, что наша организация – это единственное реальное патриотическое движение молодежи, которое вместе с КПРФ бросает вызов действующему режиму, действующей олигархической власти, борется за социалистическое обновление Родины. Современные комсомольцы не только наследники Великого Октября и Великой Победы, но и, без преувеличения, продолжатели дела Ленина. Да, пусть нас сегодня не миллионы, пусть масштабы организации не как у ВЛКСМ, но тем ценнее членство в ней тысяч молодых людей, которые в подавляющем большинстве идут к нам не за карьерой и привилегиями! Невзирая на возможные проблемы с учебой, работой, невзирая, в конце концов, на застенки КПЗ и спецприемников, они вступают в комсомол, чтобы бороться за свое настоя-

щее и будущее Сплоченный коллектив комсомола города Ленина, выполняя поручения Центрального Комитета, сумел в последние годы значительно развить потенциал городского отделения. Комсомол Ленинграда за прошедшие пять лет в полтора раза нарастил численность, завершил воссоздание первичных отделений во всех 18 районах города, удвоил ежегодный размер суммы уплаты членских взносов, совместно с партийной организацией на международном уровне подготовил и провел научно-практические конференции в Таврическом дворце к 150-летию Ленина и 100-летию СССР, на палубах крейсера «Аврора», в стенах университета имени Лесгафта, Ижорского завода, библиотеки имени Плеханова, Петропавловской крепости организовал три слета Северо-Западного федерального округа, один из которых также был совмещен с международным форумом в честь 100-летия КИМа.

Кроме того, хотелось бы отметить, что вместе с КПРФ плечом к плечу ленинградские комсомольцы яростно сражались против мерзости, глупости и подлости антисоветизма, ползущей десоветизации в нашей стране

И могу подчеркнуть, что хоть не всегда и не все получалось, но реальные достижения у нас есть. Так, благодаря нашей борьбе сотни пионеров Ленинграда сегодня комсомольцы принимают на легендарном крейсере «Аврора», который защищала и отстаивала вместе с ленинградским комсомолом дважды герой Советского Союза С.Е. Савицкая. Теперь «Аврора» вновь боевой корабль номер один, а ленинградские комсомольцы вместе с партийными товарищами ежеквартально

флаг и гюйс. Вахты памяти, патриотические занятия, экскурсии и квесты для принятых в пионеры на «Авроре» проходят в музее-заповеднике «Ялкала», «Ленинский шалаш» или «Разночинный Петербург», сумели пережить 1990-е благодаря легендарной Г.И. Бариновой, и сегодня шефство над ними ведет ле-

ря нашей твердой гражданско-патриотической позиции Ленинград не марают сегодня памятные доски народным губителям Маннергейму и Колчаку, сохранены Советские улицы, отменено решение о присвоении степени доктора наук Кириллу Александрову, пытавшемуся реабилитировать гнусного предателя Вла сова. Вместе с независимым студенческим профсоюзом «Лискурс» под руководством Анастасии Байбиковой нам удалось также отстоять Российскую национальную библиотеку и Пулковскую обсерваторию, защитить студентов СПбГУ и Аграрного университета, а сегодня продолжается возглавляемая нами ожесточенная борьба за Ленинградский дворец молодежи, дом Лермонтова и кинотеатр «Москва», которые хотят снести в угоду коммерческой за-

Хотел бы в данном контексте заострить также ваше внимание на том факте, что упомянутый мною комсомольский слет Северо-Запада менее года назад принимал гигант отечественной промышленности Ижорский завод, который сегодня не просто существует, а успешно работает благодаря Председателю ЦК КПРФ Г.А. Зюганову и почетному ижорцу, председателю организации ленинградских детей войны, большому другу комсомола В.В. Белякову. Именно они возглавили борьбу рабочих за сохранение предприятия, вывели эту проблему на федеральный уровень и спасли завод от банкротства. Сегодня Ижора перешла под юрисдикцию «Росатома», более чем загружена заказами, радушно принимает в своих стенах коммунистов и комсомольцев. Поддержал нас и рабочий класс предприятия – сегодня на Ижорской промышленной площадке действуют две первичные организации КПРФ, в цехах работают два члена горкома комсомола.

Наша комсомольская команда сегодня на переднем крае борьбы против губительных буржуазных реформ, антисоветизма и русофобии, наступления на права студентов. Мы проводим колоссальную работу по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи, восстанавливаем пионерию, ведем активную политическую, классовую борьбу. Вступающие сегодня в организацию ребята прекрасно осознают, что милости и избавления ни от власти, ни от героев былых времен ждать не стоит. Героями должны стать мы с вами, современные комсомольцы, простые ребята, и своими руками, руками рабочих и пролетариев вернуть украденную у нас Родину! Я от всей души желаю всем комсомольцам успехов на этом нелегком пути! Каким бы он ни был тяжелым, мы пройдем его вместе и обязательно

> Егор МИХАЙЛОВ, первый секретарь Ленинградского горкома ЛКСМ